



Број : 08-сл/22

Датум : 15.09.2022.

## СКУПШТИНА ГРАДА ПРИЈЕДОРА

Одборник Игор Кнегињић, Социјалистичка партија

**Предмет : Одговор на одборничко питање**

**Одборничко питање гласи : „ Молим, по приједлогу и примједбама мјештана Гомјенице, мјештани насеља Гомјеница сугеришу да имају проблем са снабдјевањем електричном енергијом обзиром да кварови изазивају честе проблеме на кућанским апаратима и опреми те сугеришу да се отклоне недостаци на мрежи и да се осигура безбједно снабдјевање електричном енергијом“**

Поштовани,

Снабдјевање електричном енергијом није у надлежности јединица локалне самоуправе те Одјељење не може предузети конкретне мјере.

Како је Ваше питање оправдано а грађани се суочавају са стварним проблемима, питање смо у допису овог Одјељења прослиједили надлежној Територијалној јединици Приједор а која је у склопу ЗП „Електрокрајина“ а.д. Бања Лука.

У наредном периоду , службеници Одјељења ће пратити да ли су предузете радње да се проблем ријеша, те Вас о истим обавјестити.

У прилогу достављамо допис који смо упутили надлежном предузећу.

С поштовањем,



НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА

Драгослав Кабић, дипл.инг.грађ.



Број : 08-сл/22  
Датум : 15.09.2022.

**ЗП „Електрокрајина“ а.д. Бања Лука  
Теренска јединица Приједор  
Проте Матеје Ненадовића 28, Приједор**

**Предмет : Молба за отклањање недостатака у снабђевању електричном енергијом у насељу „ Гомјеница“**

Поштовани,

Одборник Скупштине Града Приједора Игор Кнегињић, а у склопу тачке дневног реда „Актуелни час“, 22. редовне сједнице Скупштине Града Приједора, поставио је питање овом Одјељењу у вези са примједбама грађана насеља „ Гомјеница“. У питању се наводи да грађани имају проблем са снабђевањем електричном енергијом те да кварови изазивају честе проблеме на кућанским апаратима и опреми. Такође, у питању се истиче да грађани сугеришу да се недостаци на мрежи отклоне и осигура безбједно снабђевање.

Како снабђевање електричном енергијом није у надлежности јединица локалне самоуправе, а постоје недостаци и проблеми које грађани преко Одборника Игора Кнегињића наводе, молимо Вас да учините све што је у Вашој могућности да се недостаци и кварови на мрежи отклоне како би грађани насеља „Гомјеница“ имали уредно снабђевање електричном енергијом а самим тим да се избјегну кварови на кућанским апаратима и опреми.

У прилогу Вам достављамо одборничко питање.

С поштовањем,



НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА

Драгослав Кебић, дипл.инг.грађ.